

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Prop 1,2; 2,21-23; Psalam: Ps 90,3-6.12-14.17; Drugo čitanje: Kol 3,1-5.9-11; Evanđelje: Lk 12,13-21

Draga braćo i sestre!

Napisano je u današnjem evanđelju: "Neka vaši bokovi budu opasani i svjetiljke upaljene. Blago slugama koje gospodar, kada dođe, nađe gdje bdiju!" U staro doba robovi i sluge čekali su gospodara do duboko u noć spremni i opremljeni, sa svjetiljkama u rukama da ga prime i posluže čim se vrati s puta, od posla ili zabave. Slika našega života. Život je čekanje Gospodina; njegov kraj - naš susret s gospodarom života. Svi naši napori - reče Isus - sve naše brige moraju biti jedna briga: da budemo spremni za taj veliki susret, da budemo budni, da mu otvorimo "čim stigne i pokuca". "Biti spreman na sve". Biti spreman to je sve - poruka je i današnjeg evanđelja; biti spreman zakoračiti iz života u vječnost, biti spreman za susret s Gospodinom. S njim se sigurno moramo sresti. Sutra ili za 80 godina - svejedno. Čim smo rođeni, ukrcali smo se u brzi vlak života, putujemo bez zaustavljanja, iskreat ćemo se na posljednjoj stanici - u vječnosti. Moramo paziti da ne iskočimo iz Božjeg vlaka, da svetim životom damo vječni sadržaj, cijenu i vrijednost svome kratkom životu putovanju: svakom svom danu, svakom svom radu, svakom svom koraku. "Kako su ljudi koji žive tako da na to lakoumno izgube vječni dan" (Augustin). Vrlo mnogo nas je zbilja ludih: nećemo da shva -tamo svu ozbiljnost svoga kratkoga ovozemnog dana - života koji je samo priprava za vječni dan. Uvijek biti spreman - smrt ni od koga nije daleko: "Zato i vi budite pripravi, jer će Sin Čovječji doći u čas kad se ne nadate!" Vječnost, susret s Gospodinom svakome je blizu: možda na prvom zavoju ceste. "Biti spreman to je sve". Da li bismo bili spremni: susresti se s Gospodinom na prvom zavoju ceste... kad bi nam sutra svanulo posljednje jutro? Napisano je: "Blago slugama koje gospodar kad dođe, nađe gdje bdiju!" Koje

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

nađe spremne - beskrajno su sretni. Američki liječnik dr. Stowel pronašao je aparat kojim se mjeri duša, i to upravo na pragu vječnosti - u času smrti. Aparat se stavi na čelo umirućemu i sve što se zbiva i doživljava u dubinama duše prenosi se preko veoma slabih električnih valova - impulsa - na kazaljku aparata; brojevima od jedan do petsto kazaljka pokazuje duševno stanje čovjeka na kraju života - na pragu vječnosti. Ako je u duši vjera, mir, nada, sreća - kreće u desno; ako je tamo nevjera, grijeh, očaj, kazaljka kreće u lijevo. Dr. Stowel stavio je svoj aparat na čelo jedne uzorne kršćanske majke, a mali mikrofon na njezine usne. Majka na samrti šaputala je Bogu svoju posljednju molitvu, "Te Deum laudamus". Tebe Boga hvalimo za - sve što joj je dao. Kazaljka aparata išla je do kraja desno; u duši ove uzorne žene bio je mir, sreća, nada - raj. Drugom prilikom dr. Stowel postavio je svoj aparat na čelo i usne jednoga propalice što je umirao u očaju. Njegove usne šaputale su u mikrofon strašne psovke; kazaljka je otišla do kraja u lijevo. U njegovoj duši bila je mržnja, očaj, pakao... Dr. Stowel bio je veoma potresen svojim pokusima. Po rođenju Židov, bez vjere, prihvatio je kršćanstvo i posve posvetio svoj život Bogu i bližnjemu. Braćo i sestre! Da umiremo danas i da nam dr. Stowel stavi svoj aparat na čelo, svoj mikrofon na usne - što bi šaputale naše usne, kuda bi krenula kazaljka? Jednoga dana trebat će se sresti s posljednjim danom, susresti se s Gospodinom, a on ima još savršenije aparate. Što će šaputati naše usne, što će pokazivati Božja kazaljka? Točno ono što smo u životu. Veoma je važno da ne zaboravimo opomenu našega Gospodina: "Bdijte, jer ne znate ni dana ni časa!" Svaki dan biti spreman za posljednji dan, za vječni dan. To je sve! Bdijte i budite pripravi je ne znate ni dana ni časa. Amen!

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet



8. – 14. kolovoza 2022

XIX. Nedjelja kroz godinu (618/2022)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ne boj se, stado malo: svidjelo se Ocu vašemu dati vam Kraljevstvo. Prodajte što god imate i dajte za milostinju! Načinite sebi kese koje ne stare, blago nepropadljivo na nebesima, kamo se kradljivac ne približava i gdje moljac ne rastače. Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i srce biti. »Neka vam bokovi budu opasani i svjetiljke upaljene, a vi slični ljudima što čekaju gospodara kad se vraća sa svadbe da mu odmah otvore čim stigne i pokuca. Blago onim slugama koje gospodar, kada dođe, nađe budne! Zaista, kažem vam, pripasat će se, posaditi ih za stol pa će pristupiti i posluživati ih. Pa dođe li o drugoj ili o trećoj straži i nađe ih tako, blago njima! A ovo znajte: kad bi domaćin znao u koji čas kradljivac dolazi, ne bi dao prokopati kuće. I vi budite pripravi jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.« Nato će Petar: »Gospodine, govoriš li tu prispodobu samo za nas ili i za sve?« Reče Gospodin: »Tko li je onaj vjerni i razumni upravitelj što će ga gospodar postaviti nad svojom poslugom da im u pravo vrijeme daje obrok? Blago onome sluzi kojega gospodar kada dođe nađe da tako radi. Uistinu, kažem vam, postaviti će ga nad svim imanjem svojim. No rekne li taj sluga u srcu: 'Okasnit će gospodar moj' pa stane tući sluge i sluškinje, jesti, piti i opijati se, doći će gospodar toga sluge u dan koji mu se ne nada i u čas koji i ne sluti; rasjeći će ga i dodijeliti mu udes među nevjernicima. I onaj sluga što je znao volju gospodara svoga, a nije bio spreman ili nije učinio po volji njegovoj, dobit će mnogo udaraca. A onaj koji nije znao, ali je učinio što zaslužuje udarce, dobit će malo udaraca. Kome je god mnogo dano, od njega će se mnogo iskati. Kome je mnogo povjereno, više će se od njega iskati.«

Ona vjeruje također da se u njezinu Gospodinu i Učitelju nalazi ključ, središte i cilj sve ljudske povijesti. Osim toga, Crkva tvrdi da se na dnu svih promjena nalazi mnogo toga što je nepromjenljivo i što ima svoj najdublji temelj u Kristu, koji je isti jučer i danas i uvijek. Koncil, dakle, želi govoriti svima u svjetlu Krista, slike Boga nevidljivoga, Prvorodenca svakog stvorenja, da osvijetli misterij čovjeka i da surađuje u iznalaženju rješenja za goruća pitanja našeg vremena.

(Gaudium et Spes; Radost i nada - O Crkvi u suvremenom svijetu br. 10)

RASPORED SVETIH MISA

8. P - sv. Dominik, Nedeljko; Ez 1,2-5.24-28c; Ps 148,1-2.11-14; Mt 17,22-27	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Rok i Katarina Cesarec god.
9. U - sv. Terezija Benedikta od Križa; Hoš 2,16b.17b.21-22; Ps 45,11-12.14-17; Mt 25,1-13	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Marijan Pavliček god. 19.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Ivan Špoljarić god.
10. S - sv. Lovro đakon, Laura, Klaudije; 2Kor 9,6-10; Ps 112,1-2.5-9; Iv 12,24-26	18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Ivan Budin, Vladimir, Josipa, Stjepan i Josip Sačić 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Josip god. i Marija Crnko i roditelji
11. Č - sv. Klara Asiška, Jasna, Jasminka; Ez 12,1-12; Ps 78,56-59.61-62; Mt 18,21-19,1	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu 1.) + Kata Balažinec 2.) + Veronika Čavić
12. P - sv. Ivana Franciska de Chantal; Ez 16,1-15.60.63; Otpj. pj.: Iz 12,2-3.4b-6; Mt 19,3-12	19.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Dragutin god., Draga, Andrija i Ivan Pernar, Barbara, Ivan i Stjepan Barlek, Slavko, Marija i Rozalija Težački
13. S - Poncijan, Hipolit, Patricija; Ez 18, 1-10.13b.30-32; Ps 51, 12-15.18-19; Mt 19,13-15	11.00 - Sv. Misa na Trsatu - ŽUPNA 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Antun Lukinić, Milka, Mato i Mladen Magić
14. N - XX. Nedjelja kroz godinu; Jr 38,4-6.8-10; Ps 40,2-4.18; Heb 12,1-4; Lk 12,49-53; „Nisam došao mir dati, nego razdjeljenje.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + Vjekoslava i Marijan Gregurić, Marijan Šaronja 2.) + Alojz Katančić god., ob. Katančić, Mira i Marin Vujnovac 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu 1.) + Josip i Katica Premužić i ob., ob. Cecelja i Rutić 2.) + Zdravko god. i Đurđa Gudić 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Ivan i Ivanka Družinić, Andrija i Marija Težački

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila,
Glasnik Srca Isusova, Vrijeme
Srca, Mali Koncil - MAK, Kana -
Obiteljska revija, Glasnik

Ova vrata su vrata vjere. Došli smo jer vjerujemo. Bog nam ih stvarno otvara, a najprije nam ih je otvorio na krštenju. Ovo je naša kuća, ovdje se osjećamo kao djeca. Vrata vjere ne može čovjek otvoriti sam, vjera je uvijek Božji dar; Bog može otvoriti ova vrata. I onda kada odemo iz kuće, kada grijehom zalupimo vrata i ne ponese mo ključ, tada Bog stoji na vratima i uvijek čeka da nam širom otvori svoja vrata. (mons. Bože Radoš)

Umrla i u vječnost se preselila:

+ Marija Jug

(u 85 godini života)

Pokoj vječni daruj njoj Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njoj sa svima svetima jer si tako blag.

Zahvalna nedjelja nakon hodočašća MB Bistričkoj

Dragi župljani nedjelja nakon hodočašća MB Bistričkoj je naša zahvalna nedjelja te prije misa u 8.00 sati u Jalžabetu te u 9.30 u Kelemenu i 11.00 sati u Jakopovcu moći ćete upisati ispred crkve ili sakristijama nakane za drage i mile pokojne kao i osobne nakane i prošnje na zagovor i čast MB Bistričke!

Veliko Hvala, na trudu i logističkoj pratnji naših hodočasnika pješaka na Mariju Bisticu Vatrogascima DVD-a osobito Mladenu Novosel iz Jalžabeta, te Hvala svima koji su se odvažili pješaciti kao i djevojkama u bjelini i narodnim nošnjama, ob. Bais iz Imbriovca na brizi za naš procesijski kip. Hvala!

U srijedu na spomendan sv. Lovre dakona i mučenika 10. VIII. u susjednoj nam župi sv. Martina biskupa u Varaždinskim Toplicama godišnje je župno Klanjanje - Klečanje. Glavna sveta misa u 11.00 sati!

U utorak 9. kolovoza od 15.00 sati pa nadalje biti će radna akcija uređenja okoliša oko crkve i dvorišta župnog dvora. Pozivam Sve ljude dobre volje da se odazovu na radnu akciju. Hvala!

Gospodar kuće ne zna u koji sat dolazi kradljivac. Samo ideologije obećavaju i govore da su u stanju precizno definirati ciljeve, obvezne korake i zaključke. A vjera nije ideologija. Ona se oslanja na Riječ koja tjera naprijed i u najtamnijoj noći, prema suprotnostima, nesigurnostima. Tako je i Crkva uvijek pred novim okolnostima. Pozvana je biti otvorena i otvarati se - ne, kako se to najčešće govori, svijetu, nego Bogu, jer je svijet njegov!

*Iščekivanje Gospodina odnosi se na svakodnevnu, na obiteljske i poslovne odnose, ekonomske i administrativne izbore. Evangeosko poslanje, na koje smo pozvani, odvija se u našim stanovima, u tvornicama i u uredima. Gospodin će doći nenadano, kao lopov iz Isusove prispodobе. Samo će onaj koji živi u iščekivanju biti spreman prihvatiti i prepoznati onoga kojega iščekujemo.
(Roberto Seregni, Evanđelje u trapericama)*

VJENČANJE



petak 12. VIII. 2022 u 17.00 sati
Ivan Vidačić - Kristina Gluhak

Hodočašće na Trsat

Dragi župljani na hodočašće MB Trsatskoj idemo ovu subotu 13. kolovoza 2022. Cijena karte je 150 kn. Popunjena su oba autobusa. Molim da se put uplati do kraja ovog tjedna. Polazak 13. VIII. biti će u 3.45 sati, jer u 10.00 sati glavna je hodočasnička misa! Nakon mise ići ćemo na kupanje u Crikvenicu gdje ćemo se zadržati do 17 ili 18.00 sati ovisi o vremenu!

To je bit Kraljevstva koje je započelo na ovom svijetu. Upaljenom svjetiljkom biti znak Božje prisutnosti koja prokazuje svako zlo. Prije svega, prisutnosti koja može biti vjerodostojna samo ako je budna u svijesti da sve radosti i nade, žalosti i tjeskobe ovoga svijeta jesu radosti i nade, žalosti i tjeskobe Gospodara koji je u božanskoj naivnosti izabrao biti sluga. Stoga, drugog puta nema ni za njegove učenike. Kako nam je rekao: »Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i srce biti«. Zar je nedostojno reći da su moje blago drugi ljudi? Bog se toga nije sramio jer je za ljude i sebe predao. Moguće je, Bog se može samo razalostiti zbog onih koji ostaju spavati dok im susjedi plaču. Uzalud je takvima čekati Božji dolazak u slavi, kad će onaj u svakodnevici jednostavno prespavati.

Današnja nedjelja i Božja riječ upozoravaju nas i pripremaju na budnost i pripravnost za Kristov dolazak. Nerijetko nas zavedu svjetovne obveze i brige u smjeru suprotnom Bogu i Crkvi, i tješimo se da imamo vremena, još samo ovo, još samo danas, pa ću se onda popraviti, ispovjediti, biti bolji. Zaboravljamo da Krist dolazi iznenada i očekuje nas naći pripravne. Potaknuti i poučeni današnjim slavljem krenimo u svoju svakodnevnicu i budimo budni, pozorni i pripravnici za ponovni Kristov dolazak. Svojim životom i postupcima budimo primjer svojoj braći i sestrama s kojima se susrećemo.